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Glavni strokovni svet                   
Datum: 27.1.2026 

 
 

Zapisnik 46. redne seje Glavnega strokovnega sveta Slovenskega zdravniškega društva 
(GSS SZD) z dne 13. 1. 2026 

 
 
Seznam prisotnih je v arhivu GSS ob zapisniku. 
 
Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 45. redne seje GSS SZD (poročevalka: M. Šoštarič);  
2. Obravnava prvih slovenskih kliničnih smernic za zdravljenje zmerne do hude luskavice 

s plaki pri odraslih bolnikih 
(poročevalec: T. Lunder) 

3. Obravnava prošnje Slovenskega nefrološkega društva za umik obravnave postopka 
priznanja posebnih znanj iz dialize in predloga Pravilnika o posebnih znanjih iz dialize 
z dnevnega reda 120. seje Skupščine Zdravniške zbornice ter podaja mnenja o umiku 
(poročevalka: A. Marn Pernat) 

4. Obravnava prenovljenega programa specializacije iz urgentne medicine 
(poročevalec: M. Strnad) 

5. Obravnava prošnje Zdravniške zbornice za strokovno mnenje glede razporejanja 
specialistov urologije na delo v urgentno ambulanto, kjer zdravniki specialisti 
urologije obravnavajo paciente izven področja njihove licence 
(poročevalec: T. Smrkolj) 

6. Obravnava predloga sprememb Zakona o zdravniški službi v zvezi z odvzemom ali ne-
podelitvijo licence zdravniku, če opravlja zdravilsko dejavnost 
(poročevalec: R. Komadina) 

7. Potrditev novih članov Strokovnega sveta za otorinolaringologijo SZD 
(poročevalka: M. Šoštarič) 

8. Potrditev novih članov Strokovnega sveta za psihiatrijo SZD 
(poročevalka: M. Šoštarič) 

9. Potditev nove predsednice Strokovnega sveta za oftalmologijo SZD 
(poročevalka: M. Šoštarič) 

10. Obravnava predloga pravilnika o določitvi enotne metodologije za merjenje dnevnih 
delovnih obremenitev zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev 
(poročevalec: R. Komadina) 

11. Razno 
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Ad 1. 
Izr. prof. dr. Maja Šoštarič je na kratko povzela vsebino zapisnika 45. redne seje GSS SZD, ki je 
potekala 11. 11. 2025. Na vsebino zapisnika ni bilo pripomb. 
Sklep 1.  
Prisotni člani GSS SZD so potrdili zapisnik 45. redne seje GSS SZD.  
 
Ad 2. 
Prof. dr. Tomaž Lunder je predstavil predlog prvih slovenskih kliničnih smernic za zdravljenje 
zmerne do hude luskavice s plaki pri odraslih bolnikih. Smernice temeljijo na dokazih in 
zagotavljajo jasna navodila za izbiro terapij, opredelitev resnih bolezni, cilje zdravljenja in 
merila neuspeha terapije, kar omogoča prilagojeno zdravljenje ter najboljšo oskrbo bolnikov. 
Smernice je sprejelo Združenje slovenskih dermatovenerologov in Strokovni svet za 
dermatovenerologijo. 
V razpravi je doc. dr. Lina Savšek izpostavila, da besedilo ne vključuje komorbidnosti, kot je 
multipla skleroza, pri bolnikih z luskavico, čeprav te bolezni pogosto vplivajo ena na drugo. 
Prof. dr. Ksenija Geršak je pripomnila, da trenutni dokument v svoji obliki predstavlja 
priporočila in ne smernice. Poudarila je, da ne vsebuje slovenskih referenc, ki jih je treba 
vključiti v besedilo, če naj se dokument opredeli kot nacionalne smernice. Dodala je tudi, da 
morajo smernice vključevati 4 ključne elemente: strokovno besedilo, zloženko z glavnim 
povzetkom, kratko različico za bolnike in povzetek za oblikovalce zdravstvene politike. 
Predlagatelji besedila so pripravljeni dopolniti vsebino v skladu s pripombami. 
Sklep 2. 
Predlog dokumenta v predloženi obliki predstavlja priporočila. Predlagatelji bodo besedilo 
dopolnili v skladu s podanimi pripombami ter ga ponovno posredovali v obravnavo. 
 
Ad 3. 
Predsednica GSS je v odsotnosti poročevalke pojasnila razloge Slovenskega nefrološkega 
društva za predlagani umik posebnih znanj iz dialize. Navedla je, da je bil kurikulum pripravljen 
še pred uvedbo specializacije iz nefrologije, vendar se to izobraževanje v praksi nikoli ni 
izvajalo. Ker je danes specializacija vzpostavljena in je nefrologov dovolj, društvo ne vidi 
potrebe po dodatnem izobraževanju zdravnikov drugih internističnih specializacij saj meni, da 
je ustrezneje, da dializo izvajajo izključno nefrologi. 
Sklep 3. 
Člani so se seznanili z razlogi za predlagani umik posebnih znanj iz dialize in se z umikom 
strinjajo. 
 
Ad 4. 
Prenovljeni program specializacije je predstavil doc. dr. Gregor Prosen. Bistvenih vsebinskih 
sprememb v njem ni. Natančneje so opredeljena akreditacijska merila in zaporedje kroženj. 
Učni cilji sledijo evropskemu modelu, pri preverjanju znanja pa specializanti po približno 2 
letih opravijo 1 obsežnejši kolokvij, ki jim omogoča samostojno dežurstvo.  
V razpravi je izr. prof. dr. Maja Šoštarič opozorila na nejasno opredelitev perioperativne 
intenzivne medicine ter predlagala, da se natančneje določi stopnja intenzivnih enot za 
izobraževanje urgentnih zdravnikov. Prav tako je poudarila, da so posegi regionalne anestezije 
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v pristojnosti anesteziologov in da bi bilo treba natančneje opredeliti posamezne vrste 
posegov in pridobivanje kompetenc zanje. 
Prof. dr. Vladka Salapura je opozorila, da je predvidena raven kompetenc iz radiologije 
nerealna za predvideni čas izobraževanja. Zato je predlagala znižanje pričakovane ravni ali 
prilagoditev trajanja in vsebine izobraževanja. 
Sklep 4. 
Člani so se seznanili s prenovljenim programom specializacije iz urgentne medicine. 
Predlagajo dopolnitev programa, ki naj se nato ponovno posreduje v obravnavo. 
 
Ad 5. 
Izr. prof. dr. Maja Šoštarič je povedala, da se bo Strokovni svet za urologijo sestal v začetku 
februarja 2026, ko bodo obravnavali vsebino, povezano s to točko dnevnega reda, zato se 
obravnava prestavi na naslednjo sejo. 
 
Ad 6. 
Prof. dr. Radko Komadina je predstavil informacijo Ministrstva za zdravje, da so pri pripravi 
sprememb Zakona o zdravniški službi Slovensko homeopatsko društvo in skupine zdravnikov 
posredovali tudi predloge, ki se nanašajo na odvzem ali ne-podelitev licence zdravniku, če 
opravlja dejavnost zdravilca. Zdravniška zbornica Slovenije je v zvezi s tem zaprosila Slovensko 
zdravniško društvo za mnenje, gradivo pa je bilo posredovano članom. 
V razpravi je bilo poudarjeno, da področje homeopatije in drugih alternativnih oz. 
komplementarnih metod trenutno ni urejeno, zaradi česar člani sprememb zakona v tej obliki 
ne podpirajo. Placebo učinek ima sicer lahko določen pomen, še posebej pri psihosomatskih 
težavah, vendar homeopatija ne sme nadomeščati učinkovitega medicinskega zdravljenja in 
se ne sme financirati iz sredstev obveznega zdravstvenega zavarovanja. Opozorjeno je bilo 
tudi na nevarno tveganje mešanja uradne medicine z drugimi metodami, saj bi se lahko ob 
pomanjkanju jasnih pravil uradna medicina umaknila v ozadje. 
Poudarjeno je bilo, da odvzem licence zgolj zaradi ukvarjanja s homeopatijo ni primeren. 
Ukrepati pa je potrebno, če se takšne metode uporabljajo neustrezno ali namesto dokazano 
učinkovitih načinov zdravljenja. Zato je potrebna jasnejša ureditev področja, ki omogoča 
ločevanje uradne medicine od drugih metod, preprečuje njihovo financiranje iz javnih 
sredstev in zagotavlja, da uporaba takšnih metod ne bi ogrozila bolnikovega zdravja. 
Sklep 6.  
Člani ne podpirajo spremembe Zakona o zdravniški službi, saj je področje homeopatije in 
drugih alternativnih oz. komplementarnih metod trenutno neurejeno in potrebuje celovito 
sistemsko ureditev. Predlog sklepa se pred pošiljanjem odgovora Zdravniški zbornici 
posreduje članom v odobritev. 
 
Ad 7. 
izr. prof. dr. Maja Šoštarič  je predstavila predlog za potrditev nove sestave Strokovnega sveta 
za otorinolaringologijo SZD. Člani so se strinjali s predlagano sestavo Strokovnega sveta. 
Sklep 7. 
V Strokovni svet za otorinolaringologijo SZD se imenujejo naslednji člani: predsednik izr. prof. 
dr. Robert Šifrer, dr. med., in člani: prof. dr. Saba Battelino, dr. med., doc. dr. Jure Urbančič, 
dr. med., Matija Švagan, dr. med., ter Miranda Gravnar, dr. med. 
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Ad 8. 
izr. prof. dr. Maja Šoštarič  je predstavila predlog za potrditev nove sestave Strokovnega sveta 
za psihiatrijo SZD. Člani so se strinjali s predlagano sestavo Strokovnega sveta. 
Sklep 8. 
V Strokovni svet za psihiatrijo SZD so imenovani naslednji člani: predsednica doc. dr. Brigita 
Novak Šarotar, dr. med., in člani: Ilonka Vučko Miklavčič, dr. med., Urša Mrevlje Lozar, dr. 
med., izr. prof. dr. Borut Škodlar, dr. med., dr. Mirjana Radovanović, dr. med., dr. Bojana 
Avguštin Avčin, dr. med., ter Jan Kirbiš, dr. med. 
 
Ad 9. 
izr. prof. dr. Maja Šoštarič  je pojasnila, da je bila nova sestava Strokovnega sveta za 
oftalmologijo SZD potrjena že na 38. redni seji, dne 14. 1. 2025, vendar pa ni bilo opredeljeno 
mesto predsednika. Zdaj smo prejeli predlog, ki so ga člani podprli. 
Sklep 9. 
Izr. prof. dr. Nataša Vidovič Valentinčič, dr. med., se imenuje za predsednico Strokovnega 
sveta za oftalmologijo SZD. 
 
Ad 10. 
Prof. dr. Radko Komadina je seznanil člane z glavnimi pomisleki Koordinacije zdravniških 
organizacij (KZO) glede predloga Pravilnika o določitvi enotne metodologije za merjenje 
dnevnih delovnih obremenitev zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev. Opozorili 
so, da pravilnik odpira več nevarnih vprašanj za medicino in javni zdravstveni sistem. 
Zmanjšuje vrednost dela zdravstvenih delavcev na samo štetje storitev, ne upošteva 
zahtevnosti dela, kompleksnosti pacientov, prezre kronično kadrovsko podhranjenost ter 
odpira možnost zlorabe podatkov in posegov v strokovno samostojnost. 
Asist. Dominika Oroszy pa je predstavila stališča Strokovnega sveta Univerzitetnega kliničnega 
centra Ljubljana (SS UKCL) glede predloga pravilnika. Po njihovi oceni pravilnik ni primeren za 
objektivno merjenje obremenitev, ker bi lahko negativno vplival na delovni proces, spodbujal 
nepotrebno povečanje enostavnih storitev ter ustvarjal neenakopravnost med zdravstvenimi 
in nezdravstvenimi sodelavci. Prav tako ne prepoznava pomembne vloge pedagoške in 
raziskovalne dejavnosti, ki sta ključnega pomena za poslanstvo zdravstvenih ustanov. 
Prisotni so se strinjali s pripombami in stališči KZO. Po mnenju prof. dr. Antonije  Poplas Susič 
bi digitalizacija lahko olajšala uvedbo pravilnika ter prispevala k urejenosti in celoviti 
preglednosti slovenskega zdravstvenega sistema, kajti večina storitev je že zajeta v obstoječih 
poročilih in evidencah. 
Sklep 10. 
Prisotni so se seznanili s pripombami in stališči KZO glede predloga pravilnika o določitvi 
enotne metodologije za merjenje dnevnih delovnih obremenitev zdravstvenih delavcev in 
zdravstvenih sodelavcev. Strinjajo se, da predlagani pravilnik v sedanji obliki ni primeren 
dokument za objektivno vrednotenje delovnih obremenitev.  
 
Ad 11. 
Prof. dr. Radko Komadina je obvestil in povabil vse prisotne na dogodek, ki bo 29. januarja 
2026 ob 17. uri v Klubu Domus Medica, kjer bomo počastili bivša predsednika društva, prim. 
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Vasjo Klavoro in prim. Marka Demšarja, ki bosta praznovala 90 let. Ob tej priložnosti bosta 
prejela plaketi za njuno dolgoletno predanost in prispevek k razvoju društva. 
 
 
 
Zapisala:      Predsednica GSS SZD:   
Irena Perne             izr. prof. dr. Maja Šoštarič, dr. med. 
 
 

Predsednik SZD: 
       prof. dr. Radko Komadina, dr. med. 
 


